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Dobrý den osmáci,
dnes jen připomenu úkoly, které byly v úterý na online hodině a ne všechny jsme stihli + se pokusím vysvětlit řídící a závislé členy. Musíte se také mnozí doučit skupiny sloves ze složených slovesných přísudků (slovesa způsobová a fázová) a větné členy – učivo 7. ročníku!
Všechny zdraví Rozsívalová

1. PS 1 str. 16/ cv. 6
Bez dechu jsem proběhl poslední zatáčkou.
jsem proběhl (já) = základní skladební dvojice (Př slovesný jednoduchý + Po nevyjádřený)
Jak jsem proběhl? – bez dechu = PUZ závisí na přísudku tzn. Př je řídící člen x PUZ závislý – závislost je vyjádřena přimykáním
Kudy jsem proběhl? – zatáčkou = PUM = závislý člen opět na řídícím přísudku (přimykání)
Jakou zatáčkou? – poslední = Pks = závislý na PUM a závislost je vyjádřena shodou
Podobně si vypracujte na čtvrteční online hodinu alespoň další dvě věty – můžete i tak jak já písemně do mluvnických sešitů zezadu!
2. PS 1 str. 17/ cv. 8 – kdo neměl na úterý, dodělá si
3. Učebnice str. 77/ cv. 4 – také bylo na úterý
Určitě zase nestihneme udělat všechna cvičení celá, ale vy si to celé projděte, dělejte si poznámky, čemu nerozumíte, abyste se mohli ve čtvrtek zeptat!
